

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 07 Управління та адміністрування, спеціальності 071 «Облік і оподаткування», яка реалізується у 2024-2025 роках у Львівському національному університеті природокористування

Підготовка фахівців з обліку і оподаткування є важливим завданням для закладів вищої освіти, оскільки вони є складовою системи управління підприємствами і забезпечують їх ефективне функціонування. Саме тому, освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування», яка реалізується у Львівському національному університеті природокористування підпорядкована підготовці магістрів з обліку і оподаткування.

ОПП «Облік і оподаткування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» відповідає предметній області заявленої для неї спеціальності. Програма складена логічно, у ній визначені програмні результати навчання, загальні та фахові компетентності, структурно-логічна схема тощо. Завдяки поєднанню теоретичної підготовки з практичною, фахівці, після отримання знань, умінь та навичок, визначених у матриці забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми підготовки, будуть здатні якісно та на високому професійному рівні реалізовувати свої професійні права та виконувати відповідні обов'язки.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю компонентів, що викладаються.

Водночас слід наголосити на важливості формування у магістрів з обліку та оподаткування актуальних компетентностей, які стосуються проектної та грантової діяльності, що, на нашу думку, повинно бути враховано розробниками рецензованого проекту освітньо-професійної програми.

Підсумовуюче викладене, слід зазначити, що освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» включає всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців за спеціальністю «Облік і оподаткування» і відповідає запитам практичного використання.

Виконавчий директор  
ГО «Федерація аудиторів,  
бухгалтерів і фінансистів  
АПК України»



Юлія ШЕНДЕРІВСЬКА